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Ulicami Warszawy przeszła w sobotę XIV Parada Schumana – manifestacja poparcia dla idei integracji europejskiej. A wszystko z okazji Święta Europy. Tegoroczna odbyła się pod hasłem walki z kryzysem gospodarczym w Unii Europejskiej i debaty nad wprowadzeniem w Polsce waluty euro: "Złoty w garści czy euro w kieszeni".
Z naszej szkoły pojechała 8-osobowa reprezentacja w składzie:
1. Paweł Meye
1. Filip Kurzak
1. Kamil Białek
1. Wiktoria Zjawiona
1. Daria Żebrowska
1. Martyna Olszewska
1. Eliza Pociecha
1. opiekun mgr Małgorzata Łętocha
Wyjechaliśmy komfortowym autokarem wycieczkowym o godz. 5:30. Pomimo wczesnej pory humory mieliśmy wyśmienite : -). Po 3 godzinach zatrzymaliśmy się na odpoczynek w McDonald’s, po czym ruszyliśmy w dalszą trasę. Ok 10:30 minęliśmy Okęcie, a o 11 zajechaliśmy na miejsce do Miasteczka Europejskiego. Początkowo pogoda nam nie srzyjała, lecz szybko się wypogodziło i spokojnie zaczęliśmy odwiedzać przygotwane stoiska.
Nadesza godz. 12:00. Parada wyruszyła w rytm "Ody do radości", sprzed kościoła św. Anny i skweru Hoovera, w kierunku ulicy Królewskiej, Moliera, Placu Tetaralnego, aby powrócić na Krakowskie Przedmieście. Tam na uczestników nadal czekały atrakcje Miasteczka Schumana ze stoiskami informacyjnymi instytucji unijnych i organizacji pozarządowych. Były tam organizowane konkursy, występy artystyczne oraz rozmowy z ekspertami i posłami do Parlamentu Europejskiego.

Paradę poprowadzili w tym roku dwudziestoletni uczestnicy projektów Fundacji Schumana i studenci, równolatkowie tegorocznej edycji Polskich Spotkań Europejskich. Na lawetach jechali członkowie Szkolnych Klubów Europejskich i uczestnicy Wolontariatu Europejskiego; były pokazy żonglerskie, wrotkarze z flagami, orkiestry i tancerze salsy.

Pomimo pochmurnego nieba zjawiło się na niej kilka tysięcy osób. Było z nami około sześćdziesiąt Szkolnych Klubów Europejkich z różnych regionów Polski,  a także grupy euroentuzjastów z Ukariny i Białorusi. Gośćmi parady byli m.in.: premier Tadeusz Mazowiecki i unijny komisarz Janusz Lewandowski.  Parada odbywa się pod hasłem euro, ale nie chodziło tylko o wspólną walutę. Dedykowana była przede wszystkim Europie, aby się dalej jednoczyła i żeby przetrwała kryzys. Parada trwała ok 40 minut.

W stojących namiotach Miasteczka Europejskiego tłumy przebierały w stosach broszur na wszelkie unijne tematy. Inni grali w koło fortuny. Gdy odpowiedziało się właściwie na pytanie, można było wygrać np. długopis z kryształem lub gumową ściskarkę w kształcie pliku banknotów o nominałach 50 euro. Uczniom naszej szkoły udało się zdobyć kilka nagród : - ) Wokół nie było widać spiętych twarzy. Raczej uśmiechnięte. W następnym namiocie siedział europoseł Rafał Trzaskowski, który cierpliwie odpowiadał na pytania. Oczywiście najdłuższa kolejka ustawiła się po darmową niebieską cukrową watę.
Potem mieliśmy kilka godzin wolnego na zwiedzanie Warszawy.
Gdy zbliżała się godz. 14:00, szybko ruszyliśmy na plac marszałka Józefa Piłsudzkiego, aby zobaczyć efektowną zmianę warty przy Grobie Nieznanego Żołnierza. Następnie odpoczęliśmy wśród posągów przy pięknej fontannie w Ogrodzie Saskim.
Największą atrakcją okazała się jednak dynamiczna fontanna w Metropolitan, gdzie na otwartym dziedzińcu supernowoczesnego biurowca Metropolitan woda tryskała spod chodnika.
Widzieliśmy również wiele słynnych obiektów, np. Kolumnę Zygmunta III Wazy, Warszawską Syrenkę, z daleka podziwialiśmy okazały Stadion Narodowy oraz stadion Legii Warszawa, Zamek Królewski i Pałac Prezydencki. Zwiedziliśmy również nastrojowy warszawski rynek oraz wiele innych interesujących miejsc.

http://www.youtube.com/watch?v=TmX7A2Wj07Q&feature=em-upload_owner

Na wszystko niestety nie wystarczyło nam czasu. O godz. 16:00 wyjechaliśmy w drogę powrotną. Po drodze tradycyjnie zatrzymaliśmy się w Piotrkowie Trybunalskim na posiłek. O godz. 22:30 zakończyliśmy wycieczkę, po czym wszyscy bezpiecznie rozjechali się do domów, odebrani przez swoich rodziców.
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